MONTAZNI POSTUP POSTELE - ELECTRA

( Uschovejte pro pfipadnou demontaz a montaz na pozdéjSim obdobi )

Soupis dilu k montazi:

a) Calouné&né zadni &elo - spodni &ast - 1x

b) Calouné&né zadni &elo - horni &ast - 1x

c) Calounéné zadni &elo - ucha levé a pravé - 1x + 1x
d) Calounény box s Gloznym prostorem - levy - 1x

e) Calouné&ny box s Uloznym prostorem - pravy - 1x

f) Calounény vyklop - 2x

g) Calouné&na matrace - 2x

h) Topper

i) Balicek s kovanim

Soupis kovani v balicku:

01. Noha ozdobna - 2x ( atlernativni vySka 12 cm nebo 15 cm )
02. Noha podpérna rektifikaéni - 1x
03. Kovani vyklopné pistové - 4x ( pfedmontovano v boxech s UloZnym prostorem )
04. Pist k vyklopnému kovani - 4x ( pfipevnén jako soucast vyklopného kovani v ¢alounéném boxu )
05. Podpérny valecek - 4x ( plast )
06. Sroub M8 x 60 mm s $estihrannou hlavou - 8x
07. Sroub M8 x 15 mm s Sestihrannou hlavou - 8x ( pfedmontovan ve vyklopném kovani )
08. Sroub M8 x 25 mm s valcovou hlavou kfiZovy - 8x
09. Sroub M8 x 35 mm bez hlavy ( ,&ervik” ) - 4x
((Jako vodici Cep pro nasazeni Celounéného vyklopu do vyklopného kovani )
10. Sroub M6 x 20 mm s okrasnou hlavou kfizovy - 4x
11. Sroub M6 x 40 mm s okrasnou hlavou kfiZovy - 4x
12. Sroub M6 x 60 mm s valcovou hlavou kfiZovy - 4x
13. Sroub nabytkovy spojovaci kFizovy / s drazkou - 1x
14. Podlozka 8 x 25 mm - 10x
15. PodloZka 6 x 30 mm - 4x
16. Vrut 3,5 x 16 mm se zapustnou hlavou kfizovy - 1x

Upozorneéni !

Vzhledem k tomu, Ze se jedna o vyrobek zna¢né hmotnosti, manipulujte s timto az pote,

kdy zabezpecite v prostoru montaze tohoto vyrobku takové podminky, aby nedoslo k ujmé

na zdravi ani majetku osob a pfi vlastni montazi postupujte s co nejvéetsi opatrnosti.

Montaz musi byt provedena takovym zplsobem, aby nedosSlo k samovolnému uvolnéni

nebo padu jednotlivych spojovanych dilG tzn., mimo jiné, Ze vSechny spoje musi byt pevné
dotazeny a pfi uzivani vyrobku musi byt pevnost téchto spojl pravidelné kontrolovana.

V pfipadé vlastni montaze doporu€ujeme radu odbornika na tuto problematiku nebo dle Vaseho
uvazeni je i mozné objednat montaz u dodavatele. K montazi vyrobku je nutna pfitomnost
alespon tfi ( 1épe CtyF ) osob s odpovidajici fyzickou dispozici. S vyrobkem ve smontovaném stavu
nikdy nemanipulujte, hrozi poSkozeni jeho konstrukce a pfipadné pfedmétu v jeho blizkosti.

Pro pfemistovani vyrobku jej znovu demontujte na jednotlivé dily. Pro pfipevhovani kovovych
Sroubl nebo vrutl s kfizovou drazkou pouzijte Sroubovak s ukonéenim kfizovym oznacéeni PS2
nebo akumulatorovy Sroubovak s utahovacim momentem. Pfi pouziti akumulatorového
Sroubovaku zvolte takovy moment, aby pfi utahovani nedoslo k poskozeni drazek ve Sroubech
nebo vrutech a protizavitl ve spojovanych mistech. ( Nejdfive nastavte variantu pomalych

v v

Pro pfipevnéni Srouby s Sestihrannou hlavou pouzijte kliCe velikosti 13.
Strana 1/3



Viastni postup montaze:

l. Montaz zadniho éalounéného cela:

1. Vybatle dily zadniho ¢alounéného cela ( balik Cislo 1,2,3)
2.V zadni ¢asti spodniho dilu zadniho &ela odepnéte zip a smotejte uvolnény dil tak, abyste pomoci
pfipravenych motouzU mohli smotanou ¢ast zajistit. Nebude Vam potom pfi montazi spodniho dilu
s hornim prekazet. Timto ziskate pristup k otvorim slouzicim ke spojeni spodniho dilu s hornim.
3. Nyni pomoci Sroubll M8x60 mm s Sestihrannou hlavou (06) a podlozek 8x25 mm (14) spojte horni dil
zadniho Cela se spodnim. Pozice M1. Nejdfive vSechny Srouby pfedSroubujte, ale nedotahujte. Nasledné pfipadné
oba dily vyrovnejte tak, aby bocni a zadni hrany spojovanych dill licovaly. Potom v§echny Srouby
pevné dotahnéte a zpét uzavrete zadni plochu pomoci zipu.
4. Postupujte pfipevnénim levého a nasledné pravého ucha po stranach pomoci Sroubll M8x60 mm s Sestihrannou
hlavou (06) a podlozek 8x25 mm (14). Pozice M2.
5. Na predni plochu spodni ¢asti pfiSroubujte do otvorll spodni fady ( Z1) plastové podpérné valecky (05)
pomoci $roubd s okrasnou hlavou M6x40 mm (11). Rada otvord nad otvory Z1 nebude vyuZita - slouZi

6. Timto je montaz zadniho €alounéného Cela dokonéena a je mozné jej postavit na misto urceni pro
dokoncCeni celkové montaze vyrobku s boxy.

M2 Horni ¢ast zadniho ¢ela M2
2
2 ©
Q@ S
© ©
3 3
[o] o
= £
= £
V| M1 V1] M S
2 v L 2
S Spodni ¢ast zadniho Cela S

z3° °z3 738 °z3
M2 3 5 M2
= Z1 Z1 Z1 Z1 =

Il. Montaz ¢alounénych boxu a vyklopu

1. Vybalte postupné €alounény box levy a vyklop ( balik €islo 4,6 ). Nasledné&, po montazi levého boxu, ¢alounény box pravy
a vyklop ( balik ¢islo 5, 7).

2.V Calounéném boxu levém uvolnéte ze zajisté€ni obé& vyklopna kovani, uvolnite tim i zvedaci pist, ktery je nutno na kovani
namontovat, a zvednéte do horni polohy.

3. Montaz pistu provedte pomoci Sroubt M8x15 mm s Sestihrannou hlavou (07), které je nutné z kovani nejdfive vySroubovat.
Jsou v ¢epech kovani pro umisténi pistl nasroubovany pro naslednou montaz pistd jen lehce. Pisty namontujte télem pistu
( 8erna &ast ) smérem dold. Srouby pevné dotahnéte.

4. Pomoci $roubld M6x20 mm s okrasnou hlavou (10), pfipevnéte ozdobnou nohu (01) pres kovovy rozek v pfednim levém
rohu k boxu a pevné dotahnéte.

5. Stejnym zpUsobem jako v bodech 2,3,4 postupujte v montaZzi pravého ¢alounéného boxu.

6. Nyni na vyklopné kovani pfipevnéte ¢alounény vyklop. V prvnim kroku je nutné nasroubovat do otvor( nejblize - Z2
k podélné hrané vyklopu Sroub M8x35 mm bez hlavy (09-Cervik). Staci nasroubovat ruéné do momentu, nez ucitite
protitlak. Tento Sroub slouzi pouze jako vodici ¢ep pro nasazeni do vyklopného kovani. Takto pfipraveny dil nasadte
do spodnich otvor(i dosedaci plochy vyklopného kovani pro vyklop. Nasledné pomoci Sroubld M8x25 mm s valcovou
hlavou (08) pfipevnéte vyklop k vyklopnému kovani. Nejdfive vSechny Srouby ale pouze predSroubujte. Poté je mozné
vS§echny Srouby pevné dotahnout. Tento postup je stejny pro montaz vyklopl pro oba boxy postele. Nechejte vyklop,
po pfipevnéni, v horni poloze.

Z2 0 0Z2

Spodni plocha vyklopu

Strana 2/3




lll. Montaz ¢alounénych boxu se zadnim ¢alounénym ¢elem

o~

oo

. Postavte zadni ¢alounéné ¢elo na misto uréeni a jednou osobou pfidrzujte v kolmé pozici v¢i podlaze.
. Do levého ¢alounéného boxu pfipevnéte v misté otvoru pro spojeni levého a pravého boxu ( Otvor je umistén cca 27 cm

od predni plochy boxu a 8 cm od spodni plochy boxu ) podptrnou rektifikaéni nohu (02) pomoci vrutu 3,5x16 mm
se zapustnou hlavou (16). Nastavte Sroubovou ¢ast rektifikaéni nohy do vzdalenosti 12 cm od spodni plochy
c¢alounéného boxu. ( Tento rozmér musi odpovidat vySce ozdobné nohy v prednich rozich ¢alounénych korpusut )
Velky otvor v podplrné noze se musi kryt s otvorem v dlouhém vnitfnim boku popsaném v textu vyse.

. Takto pfipraveny levy ¢alounény box polozte na dva podpérné vale¢ky v levé €asti zadniho ¢alounéného &ela a pomoci

Sroubl M6x60 mm s valcovou hlavou (12) a podlozek 6x30 mm (15) pfipevnéte pres otvory Z3 k zadnimu ¢alounénému
&elu. Srouby nechejte mirné uvolné&né, aby bylo mozné s boxem posouvat do stran, ale sou¢asné nehrozil pad boxu

z vale&ki na zem z alouné&ného zadniho &ela. ( Rada otvortl nad otvory Z3 z(istane nevyuZita, slouzi pro pfipevnéni box,
na kterych jsou pouZity ozdobné nohy vysky 15 cm !ll')

. Doporucujeme asistenci alespon dvou osob, Iépe ffi.
. Obdobné postupujte s montazi pravého ¢alounéného boxu. Zde se podpurna rektifikacni noha jiz nikam nemontuje,

ale pravy box je polozen na dosedaci plochu podplrné nohy namontované v levém c¢alounéném boxu.

. Nyni je mozné Srouby pro pfipevnéni boxd k zadnimu ¢alounénému ¢elu pevné dotahnout.
. Pomoci nabytkového spojovaciho Sroubu (13) a podlozek 8x25 mm (14) propojte oba ¢alounéné boxy k sobé.

Pro spojeni se pouziva stejny otvor umistény v misté montaze podpurné stavitelné nohy.

. Oba vyklopy sklopte na ulozné prostory do vodorovné polohy.

IV. Dokonéeni montaze

1.

2.

3.

Vybalte z oball obé matrace ( baliky ¢islo 8,9 ) a poloZte na vyklopy. Matrace pravidelné otacejte a stfidejte v polohach
vlevo nebo vpravo. Docilite tak vyrazné prodlouzeni Zivotnosti obou matraci. Doporu¢ena doba je jednou za dva tydny.
Vybalte z obalu topper ( balik ¢islo 11 ) a poloZte na obé dfive instalované matrace. Topper mlze po rozbaleni vykazovat
nerovnou plochu, coZ neni zplsobeno vadou vyrobku. Po instalaci do interiéru dojde k tepelné stabilizaci PUR pén

a naslednému vyrovnani.

Timto je montaz vyrobku dokon&ena a je pfipraven k uzivani.

Strana 3/3



	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3

